

# 彩票



# 549万+986万+624万! 深圳仨一等奖得主火速兑奖

新快报讯 记者陆妍思报道 大乐透第21031期开奖,3注一等奖喜降深圳,包括2注基本投注一等奖和1注追加投注一等奖。开奖次日上午,三位中奖者相继现身兑奖。

## 01

### 善大叔: 让老婆开心,给儿子备婚房

善大叔(化姓)率先前来兑奖。他在坪山区碧岭街道同裕路45-5号的4402026619实体店5购买了一张“8+3”的复式票,开奖后,该票揽获当期1注基本一等奖以及若干固定奖,总揽奖金549万余元,为深圳贡献税收近109万元。

善大叔在开奖当晚就知道自己

中了一等奖,但心情相当平静,也没有把中奖的信息告诉任何人。因为,他有着自己的“浪漫计划”。他说:“等奖金到账了,我先告诉我老婆,让她开心一下。同时我准备去看看房子,为儿子准备一套小小的婚房,给他一个惊喜,顺便催他早点找女朋友,早点结婚。”



## 02

### 姐小姐: 当晚美美睡一觉,邀请业主一起兑奖

善大叔刚办完兑奖手续,第二位中奖者姐小姐(化姓)就闪亮登场。

姐小姐是位“00后”,由于身边好几个朋友都喜欢购买大乐透,她也成了大乐透的“铁粉”。

3月22日中午,姐小姐在宝安区航城街道中信领航里程东区商铺124号的4402038140实体店和朋友们一起聊走势,分析号码,并且根据朋友们的意见选了一组“9+3”的复式号码,进行了追加投注,收获奖金达986万元,为深圳贡献税收超过195万元。

当晚得知中奖后,姐小姐一开始很激动:“第一时间完全不敢相信中了



快乐8 第075期 (每日开奖)

中奖号码
69 33 27 49 72
15 56 28 31 79
42 36 09 64 19
59 60 34 63 54

南粤风采 36选7 第075期			
中奖号码	18 27 10 05 32 21 特23	奖等	中奖条件
一等奖	0000000	0	中奖注数 单注奖金
二等奖	0000000	1	¥43107
三等奖	0000000	2	¥10776
四等奖	00000	78	¥500
五等奖	00000	288	¥100
六等奖	000000000	5248	¥10
○代表基本号码			●代表特别号码
投注金额:685346元			
奖池金额:2219万元			

好彩1 符号:23 狗 秋 西

福彩3D 第075期  
中奖号码 7 5 7



以上开奖彩种的兑奖期限为:  
自开奖之日起60个自然日内。



七星彩 第033期	
中奖号码	0 7 6 2 3 7 +9
一等奖	0 0 0 0 0 0 0 最高 500 万
二等奖	0 0 0 0 0 0 ★ ★ 0 0 0 0 0 奖池 10%
三等奖	0 0 0 0 0 ★ ★ ★ 0 0 0 0 ★ 3000 元
四等奖	0 0 0 0 0 ★ ★ ★ ★ 500 元
	★ 0 0 0 0 0 ★ ★ ★ ★
	★ ★ 0 0 0 0 0 ★ ★ ★ ★
	★★★ 0 0 0 0 0 ★ ★ ★ ★
	0 0 0 0 0 ★ ★ ★ ★
	★ 0 0 0 0 0 ★ ★ ★ ★
五等奖	★ ★ 0 0 0 0 ★ ★ 30 元
	★ ★ ★ 0 0 0 0 ★
	★★★★ 0 0 0 0
六等奖	0 0 ★ ★ ★ ★ ★ 5 元
	★ 0 0 ★ ★ ★ ★
	★★ 0 0 ★ ★ ★ ★
	★★★★ 0 0 ★ ★ ★ ★

排列三 第075期	
中奖号码	0 6 8
排列五 第075期	0 6 8 4 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



广东体彩网点  
征召平台

体彩服务热线 95086



## 03

### 武大爷: 买彩票玩的是心态,做的是公益

最后一位现身兑奖的是武大爷(化姓),他在位于福田区莲花北村50栋108号的4402002388实体店内购买了一张“5+12”的复式票,中奖金额为624万元,为深圳贡献税收超过115万元。

武大爷年近七旬,基于丰富的人生阅历,面对这注大奖,他依然云

淡风轻,并且总结了他的购彩经验。他语重心长地说:“我觉得买彩票玩的就是心态,一定要心态好,始终保持平常心。中奖了,大家乐呵一下;没中奖,不要苦恼,因为买彩票本身就是做公益。我这次就要拿出一部分奖金用来做善事,准备支持一下山区的学校。”

## 广西财政厅组织召开彩票工作座谈会

### ●管理

#### 推进彩票事业发展须把责任放在首位

近日,广西财政厅组织召开2021年彩票工作座谈会,会同有关部门共同研究提出做大做强彩票市场的相关措施,进一步分析研判彩票市场形势,推进彩票市场持续稳定健康发展。自治区民政厅、体育局和广西福利彩票发行中心、广西体育彩票管理中心先后发言,从创新营销渠道、优化营销手段和协作共赢发展等三方面提出了做大做强彩票市场的具体措施。会议要求,推进彩票事业发展,必须把责任放在首位,不能把彩票当一般商品销售,片面追求销量,不顾社会责任。要始终遵循彩票发行的根本宗旨,始终将安全运行放在彩

票销售的最高位置。

### ●整治

#### 海南体彩联合文旅部门巡查实体店

近期,海南省体彩中心、省旅游文化市场行政执法局于2021年体彩开市后开展年度首次体育彩票实体店联合巡查。自2020年海南省委、省政府开展打击整治私彩赌博专项活动以来,海南体彩中心积极主动配合有关部门开展打击整治私彩,多次联合旅游文化市场行政执法局开展体彩实体店巡查,对体育彩票实体店销售私彩行为零容忍。

### ●渠道

#### 辽宁福彩即开票直配项目正式启动

3月15日,辽宁福彩即开型福利彩票“辽彩直配”物流配送项目暨即开票分拣中心揭牌仪式在沈阳举行。辽宁省福彩中心与中国邮政集团公司辽宁分公司合作,开展了即开票“辽彩直配”物流配送项目,设置全省统一的即开票仓储、分拣、配送一体化的省级分拣中心,直接由省福彩中心根据各销售网点的彩票订单,直接采取物流的方式将彩票发送到销售网点中;省福彩中心通过客户坐席或者订票系统,实施监控彩票订单运行情况,开展订票绩效评估分析,打造彩票线上展示平台,线下实时销售,为下一步开展“彩票到家”铺设福彩销售基础设施。